

各 位

上場会社名 株式会社ファーストエスコ

代表者名 代表取締役社長 島﨑 知格

(コード番号:9514 東証マザーズ)

問合せ先常務取締役が池久士

(TEL.03-5299-8521)

主要株主の異動に関するお知らせ

平成 26 年 8 月 25 日に関東財務局に提出されました大量保有報告書(変更報告書)により、当社の主要株主に異動がありましたことを確認いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動が生じた経緯

平成 26 年 8 月 19 日付で、以下の株主が当社株式を追加取得したことにより、主要株主の異動がありましたことを本日確認いたしました。

なお、当該異動については、当社として当該株主名義の実質所有株式数の確認ができたものではありません。

2. 異動した株主の概要

①名称	大和証券投資信託委託株式会社		
②所在地	東京都千代田区丸の内一丁目 9番 1 号		
③代表者の役職・氏名	代表取締役社長 白川 真		
④事業内容	投資運用業		

3. 当該株主の議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数	総株主の議決権の数 に対する割合	大株主順位
異動前 (平成 26 年 8 月 12 日現在)	12,429 個 (1,242,900 株)	8.54%	
異動後 (平成 26 年 8 月 19 日現在)	16,189 個 (1,618,900 株)	11.13%	

- (注) 1. 総株主の議決権の数に対する割合は平成 26 年 6 月 30 日現在の総株主の議決権の数 145,501 個を基準に算出しております。
 - 2. 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数-株平成 26 年 6 月 30 日現在の発行済株式総数14,550,100 株
 - 3. 当該異動について、当社として議決権の有無の確認はできておりませんが、提出された「大量保有報告書(変更報告書)」に基づき、議決権を有するものとして主要株主に該当すると判断し、開示しております。これらの事情により「大株主順位」につきましては確認できないため記載しておりません。

4. 今後の見通し

本件は大量保有報告書(変更報告書)に基づくものであり、今後の見通しについて特に記載する事項はありません。

以 上